

“老师一句鼓励成就我教师梦”

——记济南六职专优秀毕业生郑新慧



“你的口才很棒，理解能力强，非常适合当老师！”这是班主任写给郑新慧的一句操行评语(学期末班主任老师对学生这一学期表现的评价)，也许老师早就忘了说过这句话，但是作为一个勤奋踏实，性格内敛，很少向人表达自己观点的孩子，突然得到老师这样的评价，非常震惊，但同时也燃起了她从来不敢想的一个梦想——站在讲台上讲课，做老师。



济南大学会计学专业就读全日制本科，大学期间她的专业课成绩也始终是班里前几名，并顺利通过了会计初级职称考试。2007年毕业取得了会计本科学历、学士学位。

逐梦青春 绽放理想

大学毕业，参加了很多次的招聘会，经过几次面试之后，郑新慧找到了一份令人羡慕的主管会计工作，不过就在上班的前一天晚上，接到六职专老师的电话，告诉她有个培训学校在招会计老师，经过慎重考虑，她决定接受这个挑战，实现自己的梦想。经过面试之后，学校的校长很满意，当即录用了她。郑新慧

告诉我们第一次上课并没有太多的紧张，基本上是最简单的会计课程。但那个时候觉得这些比较简单，就给自己说好了，如果二年内我还没有教到更高一级的课程，我就辞职走人。

机会很快就来，2007年的会计职称课进行了重新的分配，学校把助理会计师的课交给了她。这充分体现了领导对她的信任。从此，白天备课，晚上和周末上课。一直到第二年的5月份，她总共上了5遍助理会计的课。她告诉我们。在那段时间，没有休息，基本上是从早忙到晚。除了上课备课，她还负责学校的其他工作，没黑没夜的都在忙。大家见到的她，每天带着件黑色的工装，包里塞了满满的书，急急忙忙地来回在不同的学校跑，往往刚到一个地，没有喝上口水就去上课。

第二年机会又来了，原来讲中级课的老师因故辞职，就这样她顺其自然地开始上会计师的课程中级会计师会计和经济法。作为一个毕业一年的新教师，心里压力可想而知。但她通过自己坚持不懈的努力，最后得到了学校上下的一致认可。在比她年龄还要大的很多学生中建立起了良好的口碑。

郑新慧告诉我们，也就是在那时候，她真正地体会到讲课的乐趣，上起课来非常放松，讲起课来非常有趣，其他的特长也发挥出来了，在课堂上还能让学生哈哈大笑，也展现了她的幽默感。这些课上的她个人都觉得很

带动，很喜欢上课的感觉，带出来的成绩都不错，学生们也很认可她的表现。上课很开心。

几年下来，郑新慧上过大概4000人的会计继续教育，经她手的会计电算化证大概有1500人，教过的会计证的学生也有1000左右，学习初级会计师的学生大概有500人，还有300多的中级会计师的学员，另外还有CPA审计的学生。始终她都是学生最喜欢的老师。

谈到这几年的感受，郑新慧说：“我真的很喜欢给人上课，我将我的所学，用自己的方式教给了学生。一个老师的能力并不是你会多少东西，而是你能不能把自己会的东西更多地传授给你的学生。”

雄关漫道真如铁 而今迈步从头越

当老师的日子让郑新慧感到充实和快乐，同时也认识到自己在实践技能上的不足，因此她做了一个大胆的决定，到企业去锻炼，因此她到济南舜天信诚会计师事务所工作，先后参加了济南盐业集团、山东大学14家校企合作、济南实验中学印刷厂、济南华泰汽车销售有限公司等企业和单位的年报审计，清算审计。并兼任多家单位代理会计工作。

蓄势待发，也许，在不久后的讲台上，你还会看到那道靓丽的身影。

工欲善其事 必先利其器

一句话点醒梦中人，有了努力的方向和目标，接下来就是努力学习了。在校期间，郑新慧对专业课程逐渐产生了浓厚的兴趣，并且善于总结学习经验，不断改进学习方法，理论联系实际，通过不懈努力，取得了优异的成绩。她一直很清楚作为一名中专生，实现自己梦想的唯一出路就是好好学习，掌握过硬的技术，毕业后才能在社会上得到认可。在理论课上，老师们教授的知识量很大，要想完全吸收很困难，于是她在课下就去问老师问同学，翻阅各种专业书籍，丰富自己的专业知识，这样日复一

日她就培养了自觉学习的好习惯，而且她通过不断的尝试也找到了适合自己的学习方法，坚持不懈，她的成绩自然就名列前茅，当时济南六职专实行分级教学，对各专业学生按专业成绩分班，每学期流动管理，她的专业成绩始终在班级名列前茅，在校期间就拿到了会计电算化证、珠算等级证、会计从业资格证，连续被评为三好学生，在济南市职业技能竞赛中获奖。这些奖励见证了她的一个脚印的学习历程，也为她以后的知识积累奠定了坚实的基础。

2002年毕业参加山东省对口高职考试时，她以当年全济南市唯一一个《基础会计》满分，总分625分的成绩考入山东轻工业学院；专科毕业后她又参加了山东省跨校专升本考试，顺利考入

资讯

大智学校创始人张维东获得“济南市青联之星”荣誉称号

近日，济南市青联十一届二次常委(扩大)会议暨公益青联项目发布会在济南市青少年宫举行，会上大智学校创始人、总校长张维东等6位委员被授予“2013年度济南市青联之星”称号。会议指出，2013年，这些优秀的青联委员勇立潮头，开拓进取，在各自的岗位上取得了骄人的业绩，展示了青联委员健康向上、积极奋进的良好风貌；与此同时，始终不忘奉献社会，热心参与公益活动，向社会传递着青春的正能量，是广大青联委员学习的榜样。在公益青联项目发布会上，市青联发布了10个公益项目，涵盖服务发展、扶贫济困、唱树新风、环境保护等不同领域，大智学校是“微爱行动”——情暖新市民志愿服务活动的发起人，张维东总校长现场做了该项目的推介和发动，号召广大青联委员和青企协会会员以爱心接力的形式积极参与，现场气氛热烈。

天材教育“2015中高考”公益讲座成功举办

近日，由天材教育联合济南电视台举办的“2015年中高考·保分保成功”大型公益讲座圆满落幕。据悉，500多名学子及家长前来参加，六位主讲名师与济南电视台知名主持人毛蕾、阳光共同为听众奉献了精准定位2015中高考的专场讲座。

讲座现场，主讲名师首先为广大学生和家长们做了“2014中高考考题变化与2015中高考命题趋势”的主题解读；随后，由知名心理指导专家为到场的学生与家长精准把脉备考心态，并指明了心理调节方向与家庭教育策略；最后，天材教育特聘教学顾问现场为考生梳理了2015中高考各科必考知识重难点，为大家制订了科学而有效的暑期备考计划。

据天材教育校区负责人介绍，随着中高考成绩公布，天材教育各校区都陆续收到了家长和学生送来的感谢锦旗，每年的这个时候都有不少学员陆续赶来道谢，今年更是捷报频传，喜讯连连。

赵春梅幼儿教育管理思想研讨会召开

近日，来自全国各地的500多名幼儿教育工作者济济一堂，参加由中国民办教育协会学前教育专业委员会、山东省教育学会教育管理研究会学前教育专业委员会和山东省民办教育协会学前教育专业委员会主办，山东银座·英才幼儿园(集团)和北京银座东方教育集团承办的“赵春梅幼儿教育管理思想研讨会”开幕式。

赵春梅作为中国民办教育协会学前教育专业委员会评选出来的“中国民办幼儿园卓越领军人物”，在幼儿教育岗位上已坚守拼搏了35年，近13年来，她带领银座幼教团队对学前教育扎实研究与潜心实践，形成了较为完整系统的“办中国式幼儿园”体系。2012年，她身患白血病，迄今已经历了9次化疗，18次入院，1次骨髓移植手术。在病床上，在高压氧舱，她仍不忘“办中国式幼儿园”

的思考与实践。自1993年至2011年，她在全国23个省、市进行义务讲座、分享幼儿教育思考与经验180余场。2008年四川汶川发生特大地震之后，“银座英才幼教专家团”作为泉城义工唯一的幼教专家团队，第一时间就组织送温暖活动，参与了泉城义工组织的“幼救援川”计划，后又几次赴川，为来自绵阳、平武、北川等地的幼儿园园长和教师进行免费培训，为那里的幼教同行送去智力与专业上的支持。如今，赵春梅带领的团队已发展壮大为包括22家直营园、直管园，全国22个省200余家联盟园的大型幼教集团。

本次研讨会促进了优质保教资源的交流与共享，为爱的传播搭建了平台，为坚守大爱之道的幼儿教育树立了科学导向，为中国幼教事业的改革与创新积聚了新的力量。

北大资源助你与北大一起“穿越”

——2014中学生考古训练营开始招募啦

你想体验《青花瓷》“素胚勾勒青花笔锋浓转淡……”的意境么？你想深入“瓷都”了解众多国宝瓷器的发现历程么？如果你愿意，还可以与国宝级的瓷器大师直接交流……这里有你想了解的关于瓷器的一切。

今夏，本市中学生们就有幸迎来这样一个深度体验考古过程的机会！由北京大学公众考古与艺术中心主办、北大资源集团协办的“北大带你玩‘穿越’——2014中学生考古文博训练营”即将“开拔”，目前营员招募活动正在本市火热进行中。

此次北大中学生考古文博训练营旨在带领学子走出城市，近距离体验考古的艰辛和浪漫，感受先民的智慧与荣光，实现学习兴趣的引导和培养，做到“读万卷书，行万里路”。训练营除了能让你零距离接触考古现场之外，更有北大资深教授全程参与并进行现场讲解，随时解答学生疑问。满足自己兴趣的同时，还能得到更加宝贵的提前聆听北大教授“课程”的机会。

作为活动承办方的北京大学校企——北大资源集团，一直致力于依托自身优势，以其楼盘项目为平台，建立向普通民众持续输送高价值文化的通路，使北京

大学的优质教育、文化、艺术等资源走出象牙塔，走入社区，使民众真正接触到原汁原味的北大文化。

据悉，训练营报名即日展开，一直持续至7月15日。本市身体健康、成绩优秀并对考古学和历史有一定了解和兴趣的初中、高中生均可参与。报名学生需由家长陪同，到本市北大资源尚品燕园项目售楼处填写报名表并进行基本资料审核，通过后即可免费领取备赛题库并参与知识竞赛，等候选拔比赛通知。

竞赛优胜者将获得由北大资源尚品燕园提供的5800元/人的全

额训练营费赞助，费用将包括活动期间食宿、交通、服装、保险、教材、门票、讲解、工具及材料费。其余参赛学员也将根据考试成绩排名获得北大资源尚品燕园项目提供的精美奖品。

2014中学生考古文博训练营线路介绍(请根据本城市路线选择):

8月3日到8月9日，学员们将在“瓷都”景德镇进行为期7天的探访。过程中学员将在考古学家和瓷器专家的指导下，学习瓷器鉴别特征和生产过程，同时可以观摩皇家御窑珍品和出土地，动手体验瓷器制作，参观发掘瓷器

遗址，亲历考古的辛苦与快乐。
报名地点：尚品燕园销售中心
活动咨询电话：66666101

